

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2015 応用情報技術者午後問題の重点対策 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.153 14行目	0.20 を少し上回ったところで、	0.20 と 0.10 の間にあるので、
2	P.153 下		